



深入学习宣传贯彻党的二十大精神

把学习成效转化为发展质效

市委宣讲团到市委办公厅、即墨区、海尔集团、市纪委监委机关、民主党派机关、市卫生健康委、青岛职业技术学院宣讲



宣讲进行时

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪

本报11月21日讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,根据市委统一部署,今天,青岛市学习贯彻党的二十大精神宣讲团分别到市委办公厅、即墨区、海尔集团、市纪委监委机关、民主党派机关、市卫生健康委、青岛职业技术学院开展宣讲。

今天上午,市委副秘书长、办公厅主任牛宏生在市委办公厅作宣讲报告。牛宏生围绕深刻领会把握党的二十大的主题和主要成果,过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,开辟马克思主义中国化时代化新境界、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求、团结奋斗的时代要求等几个方面,对党的二十大精神作了系统宣讲和阐释,并结合当前形势任务,对办公厅下一步工作作出安排部署。

“作为市委办公厅文秘工作者,我们将聚焦党的二十大确定的各项目标任务和省委、市委贯彻落实举措,切实提升作风能力,强化学习成果转化,更好发挥办文优势和以文辅政作用,当参谋、保运转、促落实,在围绕中心、服务大局上见行见效,奋力推动办公厅‘三服务’事业高质量发展,为青岛加快建设新时代社会主义现代化国际大都市贡献智慧和力量。”市委办公厅文秘处处长毕得志说。

今天上午,市委组织部副部长、市人力资源社会保障局局长刘学俊在即墨区作宣讲报告。报告中,刘学俊重点围绕党的二十大的主题和主要成果,过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务,坚持党的全面领导和

全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,对党的二十大精神进行了全面系统阐释。报告内容丰富,既有理论高度,又有很强的现实针对性,为广大党员干部深入学习党的二十大精神提供了有力辅导。即墨区通济人力资源和社会保障服务中心党支部书记、主任杨为程表示,将以党的二十大精神为引领,夯实基层党组织战斗堡垒,全面落实一窗受理、一次办好要求,用实际行动为群众解难事、办实事,着力打造“人诚事公·情暖通济”服务品牌,努力为辖区企业和群众提供优质人社服务。

今天上午,市工业和信息化局党组书记、局长卞成在海尔集团作宣讲报告。卞成聚焦如何全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,重点从牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义、牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求、牢牢把握团结奋斗的时代要求等五个方面,对党的二十大精神作了系统宣讲和阐释。